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2) YpaBHeHuA.

3) HepaBeHcTBa.




Anrebpanyeckue BblparkeHus

20. AareOpandYecKHe BERIDaXKeHHs, yPABHEHHA H HEpaBEeHCTBA
YacTe 1. PHIITH

IIPHMEPBI
1 2ﬂ+4

n+4 2 n+d 2n+8 i+
22{1%_ 3 = 2(22:'“:5:_3)3:'“2 = 32"”5 ::;n+2 = Q2n+8-2n+5) Jnra(n+2) =93 32 =8 Q=72

IIpamep 1. YopocrTuTe BBIPDAXKEHHE!

IIpamep 2. HaiignTe 3HAYEHHE BBIPAXKEHHS MIPH JAHHOM YCAOBHH!

2a—-5b+8 _
28(1—7b+13, €CAH m—6.

2a-5b+8 _6 —28a+7b—-40=0

5a-2b+8 1 —28a+7b=40
2a—-5b+8=6(5a—-2b+38) 28a—Th=-40
2a-5b+8=30a—-12b+48 28a-7b+13=-40+13=-27
2a-5b+8-30a+12b-48=0 Orper:

HOpumep 3. Permure ypaBHeHne: x° +5x*—16x—80=0.

X*+5x2-16x-80=0 (x+5)(x—4)(x+4)=0
(x* +5x2)+(~16x—80)=0 x+5=0 x-4=0 x+4=0

X3 (x+5)—16(x+5)=0 =-5 x=4 x=—4
(x+5)(x*~16)-0 Orser: —5;—4;4




YpaBHeHuUA

Mpamep 5.2. PeuTe ypasHeHie: x? —2x+7 —x =J7 - x +48.
Ipamep 4. Pemmre ypasnenue: x°+8x%=x+8. X2 2R TR - ST R+ A8
3 2 OG3: F-x=0
x*+8x"=x+8 -
2 - ¥ 2xe T x—JST—x—48=-0
x (x+8)-[x+8) x?-2x-48-=-0
x2(x+8)-(x+8)=0 D=2 -4 1.(-48)=4+192-196
9 o 2)-JT96 _2-14 _ —12 _
(x+8)(x=-1)=0 31 Z
(x+8)(x—1)(x+1)=0 x, =296 2014 165 ue yuomaersopaer O3

-G

x+8=0 wmam x-1=0 wmam x+1=0 OTpeT: - 6.
x=-8 x=1 x=-1

Orger: -8; -1; 1.

Mpumep 5.1. Pemnre ypapuenue: x> —2x+y7—x =+7-x+48.
x2 —2x+ﬂ=J7Tx+48 IIpamep 5.3. Pemnre ypaBHeHHE! x2—2x+T—x=T—x+48.
2 _ x2 - 2x+T—x=JT—x+48
K2 -2x+fT-x—T-x-48=0
x? - 2x+fT—x—-J7T—-x—-48=0
7-x20
x?-2x-48=0
D=(-2)2-4-1-(-48)=4+192=196

_—{—2]—-\}196_2—14_—12__6
= -

x2-2x-48=0 npu ycaosun 7-x20,1.6. x<7
D=(- 2]2 4.1.(-48)=4+192=196




YpaBHeHuUA

Mpamep 5.2. PeuTe ypasHeHie: x? —2x+7 —x =J7 - x +48.
Ipamep 4. Pemmre ypasnenue: x°+8x%=x+8. X2 2R TR - ST R+ A8
3 2 OG3: F-x=0
x*+8x"=x+8 -
2 - ¥ 2xe T x—JST—x—48=-0
x (x+8)-[x+8) x?-2x-48-=-0
x2(x+8)-(x+8)=0 D=2 -4 1.(-48)=4+192-196
9 o 2)-JT96 _2-14 _ —12 _
(x+8)(x=-1)=0 31 Z
(x+8)(x—1)(x+1)=0 x, =296 2014 165 ue yuomaersopaer O3

-G

x+8=0 wmam x-1=0 wmam x+1=0 OTpeT: - 6.
x=-8 x=1 x=-1

Orger: -8; -1; 1.

Mpumep 5.1. Pemnre ypapuenue: x> —2x+y7—x =+7-x+48.
x2 —2x+ﬂ=J7Tx+48 IIpamep 5.3. Pemnre ypaBHeHHE! x2—2x+T—x=T—x+48.
2 _ x2 - 2x+T—x=JT—x+48
K2 -2x+fT-x—T-x-48=0
x? - 2x+fT—x—-J7T—-x—-48=0
7-x20
x?-2x-48=0
D=(-2)2-4-1-(-48)=4+192=196

_—{—2]—-\}196_2—14_—12__6
= -

x2-2x-48=0 npu ycaosun 7-x20,1.6. x<7
D=(- 2]2 4.1.(-48)=4+192=196




YpasHeHuA

[Ipumep 6. Pernre ypassenue; x[f +10x+25)=14(x+5). Tpamep 7. Pemmre ypasrenme: (x-3)(x’ +14x+49)=11(x+7).
X +10x+25)=14(x+5) (x-3)(x? +14x+49)=11(x+7)

(x-3)(x+7P=11(x+7)
xx+5 =14{x+5) (x-3)(x+7P-11(x+7)=0

xx+5P-14(x+5)=0 (x+7)((x-3)(x+7)-11)=0
(x+5)(x{x+5)-14)=0 (x+7)(x*+7x-3x-21-11)=0

(x+5)(x?+5x-14)=0 (x+7)(2+4x-32)=0
xt5=0 wmam  2+5x-14=0 x+7=0 wmam  x*+4x-32=0

x==7 D=4?-4.1.(-32)=16+128=144
x=-5 D=52-4.1(-14)=25+56-81 £

_4+ 145 _4+12
_-5-B1_-5-9_-14_

Orser: -7, -5, 2.




YpasHeHuA

Mpumep 8. Pemmre ypasrerue: (x*-16)+(x*+3x-28) =0.

(0 -16f +{x*+3x-28f =0
(*-16f>0 (x*+3x-28} >0
-16=0

43-28=0  [-1)
-16=0

-3x428=0

. -16=0
-x*-3x+28=0
K-16-x*-3x+28=0
~3x+12=0
-3x=-12
-12

=_=4
3




YpasHeHuA

Hpumep 9.1. Pemure ypaBHeHMtE: %+§—40=0 . Mpumep 9.3. Pemute ypasHeHue: i+g—40=0 .

2 x
Oon3: x=0
1) nycte %= t, Torla ypaBHEHHE IPUHHMAET BHIL
t2+6t-40=0 M -0

=62—-4.1. = = X
D=6"-4-1-(-40)=36+160=196 1+6x-40x2 -0 —40x2+6x+1=0

D=6 4.(-40)1=36+160-196

AT 40)

_—6+JT06 _—6+14_
2.40) 80

1
10

Ilpumep 9.2. Peumite ypaBHeHHE: i+§—40=0.

¥ x
1.6

F+E_40=0
Oona3: x=0
%+g—40=0|-x2
1+6x-40x2=0
—40x2+6x+1=0
D=6%-4-(-40)-1=36+160=196
_—6-196 _-6-14_1
M1TT40) 80 @
_—6+,196 _6+14_ 1
*T 3400 -80 10

o101
OTger: 10’ -




1 7
(x-37 x-3

Npumep 10.1. Peurmire ypasHeHHIe:

1) mycre x—3=t, Toraa ypaBHEHHE IPHHHUMAET BHJI:

1 7 1a
71180

on03:t=0

1 7 1o

t_2771:3-0|.1:2

1-7t-18t2=0

-18t2-7t+1=0
D=(-7P-4-(-18)-1=49+72=121

{721 _7-11_1 72T 71

L3518 36 9 7-(-18) -36

2) BepHEMCs K IEPEMEHHOI Xt

_1
x—3—§ HAH

YpaBHeHuUA

18=0.

1

2

1 7

Ipumep 10.2. Pemure ypaBHeHHE: ———— ———
P P yp x_3F x-3

On3: x-3=0, T.e.x#3

1) oycte x—£3= t, TOrga ypaBHEHUE [IPHHUMAaET BHI:
t2-7t-18=0
D=(-77-4-1-(-18)=49+72=121

4 ;7_2‘1 t ; 9

2) BepHeMCH K IIEDEMEHHOH Xt

—9x=-27-1
—-9x=-28

_28_,1
x'T_3§



YpasHeHuA

Tpumep 11.1. Permure ypasuenue: (x+5) +(x+572-12=0.

(x+5)" +(x+57-12=0

1) myers (x+5f =t , Torna ypaBKeRHe NPUHEMAET BUJL:

t2+t-12=0

D=12-4.1.(-12)=1+48=49

_-1-449 _-1-7_ _—1+49 _-1+7 _

b=—pr - * kT pr

2) BepHEMCH K TIepEMEHHOI X:

(x+57=—4 (x+52=3

JeHCTBUTEABHBIX KODHEH HeT (x+57-3=0
(x+5F-(BF=0
(x+5-43)(x+5+43)=0
x+5-43=0 x+5+43=0

Orser: -5-43; -5+43. x=-5+3 x=-5-y3

Npumep 11.2. Pemure ypasrenue: (x+5)*+(x+5)2-12=0.
(x+5) +(x +5F 12-0

1) myers (x+5) =t (t>0), Tora ypasHeHue IPHHUMAET BU:
t2+t-12=0

D=12-4.1.-12)=1+48-49

-1-449 _-1-7
h= QFT=T=_4‘ He y/I0BAETBOPSET YCAOBHIO 120

t2=-1+,@=—1+7=3

2:1 2

2) BepHEMCS K [IEPEMEHHOIT X
(x+52=3

(x+57-3=0

(x+5)° -3 =0
(x+5-3)(x+5+43)=0
x+5-y3=0 mam x+5+{3=0
x=-5+3 x=-5-43
Otser: -5-+43; -5+43.



HepaBeHCTBa

—21 0.

IIpumep 16. Pemure HEPABEHCTBO: ——— 2
prmep P (x+672-10

—21

(eror-10-"
T.K. -21<0 u (x+6)> ~10 %0, TO pABHOCHABHEIM K TaHHOMY OyfeT
HepaseHCTRO (x+6)2-10<0.
Paccmorpum dhyukmuio f(x)=(x+6)% -10.
Hyau cyurim
(x+6)°-10=0
(c+6-410)(x+6+410)=0
Xx+6—410=0 waun x+6+J10=0

=—6+10 X, =—6-410
H300pasum cxemaTudeckd rpaduk (pyHKITHH

f(x)=(x+6°-10 (mapaBoaa,a >0 - BeTBU BBepX)

i\ o s

—6 — V10 —6 + /10

F(x)<0 tpu xe(-6-I0;~6+4T0)
et (-6-10;—6+T0).

Mpumep 17. Pemmrre nepasenctso: (x—7P <I1(x—7).

(x—7P -T1(x-7)<0

(x—T)x-7-+11)<0

Paccemorpum chyukmuio f(x)=(x—7)(x—7—+11).

Hyau doynxkrm :

(x-T)x-7-+11)=0

x-7=0 wnam x-7-I1=0

x =7 x,=T+JI1

H3obpasum cxeMarudecky rpaduk dyHKIIHN
Flx)=(x—7)(x—7—+11) (mapaboaa,a>0 — BeTBH BEepX)

S

Flx)<0 mpu xe(7; 7+J11)
Orser: (T; T+4T1).



